



Cabinet micro-atx Bianco ASUS A23 PLUS TG ARGB WHITE 90DC00K3-B19010



Codice	CK339975
EAN	4711387701140
Marca	ASUS
Part number	90DC00K3-B19010
Storage unit	
Unità di vendita	Cadauno
Confezione	1
Imballaggio	1
Peso (kg)	10.17
Volume (cm³)	82650

A23 PLUS TG ARGB WHITE

Il case micro-ATX ASUS A23 PLUS supporta schede madri con connettori nascosti, radiatori da 360 mm e schede grafiche da 380 mm, con opzioni di colore bianco e nero, quattro ventole ARGB preinstallate e gestione ordinata dei cavi.

Connettori nascosti: compatibile con le schede madri dotate di connettori nascosti, che massimizzano la gestione pulita dei cavi per una configurazione ordinata.

Ampia compatibilità: A23 PLUS supporta radiatori fino a 360 mm, schede grafiche fino a 380 mm di lunghezza e dissipatori ad aria per CPU fino a 165 mm di altezza.

Pannello frontale in vetro temperato montato su supporto: il design della finestra ingrandita consente agli utenti di godere appieno delle immagini accattivanti delle ventole ARGB anteriori. Ampia gestione dei cavi: l'A23 PLUS offre uno scomparto dietro la scheda madre largo 33 mm per mantenere i cavi ordinati e protetti.

SPECIFICHE	
Colore	Bianco
Formato	micro-atx
Marca	ASUS
Slot HDD totali	2
Slot unità ottiche	0

DIMENSIONI		
CONNETTORI		
ALIMENTATORE		